Tema ypoka
«O01IMe XuMHYeCKHEe CBOMCTBA
KHUCJIOT»



K KOHILY YPOKA...

- 3HATh:
- XUMHUYECKHE CBONUCTBA KUCJIOT.
- YMETh:

- COCTABJIATh YPABHEHUSA XUMUYECKUX
pEaKIMM, XapakTePU3YIOIIHUX CBOXCTBA KUCIIOT






«Tperun JUITHAN

HNO:3 P20s5 CuO

HNO3
MgO  H2S504 CO2 H2S04
Na20 FeO H2COs3 H2COs3
Li2O  N20s H2S H2S
HCI SO3 6F:10 HCI

Kucnora - ci1oxxkHoe BCIICCTBO, COCTOAIIINC N3 ATOMOB BOJI0POaad U
KHCJIOTHOI'O OCTATKa.



BKYCOBbDIE 30HbI HA A3bIKE

Kapra sxycoBrIX peienroposn

Fopukmii

Vi —

A l
Kucanipy —1—

Conenniit

Chaaaxkuii




PDuitocopckoe MOHATHE ABONCTBCHHOCT

HEMeETAaJLJIbI METAJJIbI
KHCJ0THBIE OKCUABI OCHOBHBbIE€ OKCUDLI
KHCJIO0THI OCHOBaHUAA
COJIH COJIHN

OMMaHYHII
KanTt

3opoTycTpa

APHUCTOTEIb



I'MITOTE3A

~ KHCI0THI, KaK IPOU3BOJIHBIE HEMETAILJIOB
OyAdyT pearupoBarh ¢ METAJLIaMH U UX
[IPOU3BOIHBIMHU.



OBIIUE XUMUYECKHUE CBOUCTBA KUGHOT

B3aumoaencrBue ¢ HHAMKATOPAMU Jlakmyc - KPACHbIH
MeTujIopaHiK - KpPacHbIN
DeHoIpTATIEHMH - OeCIBETHBIH

B3zanmMoaencrBue ¢ AKTUBHBIMHU Zn + 2HCL = ZnCl2 + H2
MeTaJuIaMH, cTosumuMu Mexay Mg u H B

pPAdY aKTUBHOCTH MCTAJJIOB

B3aumonencrBue ¢ ocHoBHBIMHU okcuaamMu CuQO + 2HCI1 = CuCl2 + H20

B3aumMoaeiicTBue ¢ 0OCHOBAHUEM NaOH + HCI = NaCl + H20
Peakuus HeMTpaJIu3anuu

B3aumoaeiicTBue ¢ COJISIMH Na2CO3 +2HCI1 = 2Na(Cl +
boJee cuiabHbie KUCJAO0THI BhITecHAT H2C03 (H20 + CO2)
00.J1ee caadblie U3 UX coJeH




IlpumMepbl XUMHYECKHUX CBOUCTB
PA3HBIX KHUCJIOT

B3anMoaericTBHe ¢ aKTHBHBIMY MeTaJlJIaMU
H2S04 + Fe = FeSO4 + H2
B3anMmoaericrBue ¢ OCHOBHBIMH OKCHIAMHU
2HNOs3 + Na20 = 2NaNOs + H20
B3aumMoaencTrBue ¢ OCHOBAHUSAMU
H2S + Ca(OH)2= CaS + H20
B3auMoaencrBHe ¢ COJISIMH 00J1€e CJIa0bIX KUCJIO0T
2HBr + CaSiOs3 = CaBr: + H2S103



HCMCECTAJJIbI MCTAJIJIbI
KHUC/IOTHBIC OKC OCHOBHDLIC OKCHU/IDbI

KHCJIOTHI - OCHOBAHUSA

COJIn COJIN




I'UINOTE3A IIOTBEPKIEHA

~ KHUCII0ThI, KaK IPOU3BOAHBIE HEMETAIOB
B3aMMOJECHCTBYIOT C METAJJIAMHU U UX
[IPOU3BOIHBIMU






NUTOI

MEI 03HAKOMUIIUCH C OOIIIUMU
XUMHUUYECKUMHU CBOUCTBAMHU KUCJIOT.



